

ZDRAVÍ

Program je zaměřen na tři cíle. Prvním je zvýšení **podpory duševního zdraví a pohody u dětí**. Druhým cílem je podpora nástrojů zlepšujících **prevenci a včasné rozpoznání příčin onemocnění** a též opatření zaměřená na **správné užívání antibiotik**. V neposlední řadě program cílí na **posílení role pacientů** a postavení **patientských organizací** ve zdravotnickém sektoru. Program podpoří celkem tři předem definované projekty (veřejné instituce) a dále projekty v rámci dvou otevřených výzev a tří výzev malého grantového schématu.

Alokace: 16 470 588 EUR

Zprostředkovatel: Ministerstvo financí ČR

Partner programu: Ministerstvo zdravotnictví ČR

Partner programu z Norska: Norwegian Institute for Public Health

Oprávnění žadatelé pro otevřené výzvy: právnické osoby působící v oblasti duševního zdraví, vzdělávání a prevence přenosných a nepřenositelných onemocnění, neziskové organizace aktivní v oblasti duševního zdraví dětí, demence a/nebo posílení role pacientů

www.fondyehp.cz/zdravi



Projekt **Prevence následků onemocnění a zdravotních problémů v dětském věku** ve Fakultní nemocnici Olomouc se zaměřil na rozpoznání nemocí a předcházení komplikací u předčasně narozených dětí.

Nezisková organizace **Nadační fond Modrý hroch** stojí za projektem **S modrým hrochem bez úrazu**. Loutkové představení Smolařínek učí děti, jak předcházet úrazům a jak reagovat na nebezpečné situace.



Projekt **Ti, kterým se vyhýbáme** přibližuje prostřednictvím komiksových příběhů zpracovaných zástupci **FOKUS České Budějovice** a **FOKUS Tábor** každodenní život osob s duševním onemocněním.

Psychiatrická léčebna Červený Dvůr realizovala dva projekty, díky kterým došlo k rekonstrukci zámku v Červeném Dvoře a jeho následnému využití pro pacienty. Vzniklo unikátní prostředí pro nový způsob práce s lidmi se závislostmi, za což léčebna získala prestižní cenu Kiron za nejlepší adiktologický počín roku 2016.



Projekt **Národní koordináční centrum pro vzácná onemocnění ve Fakultní nemocnici v Motole**, na kterém se podíleli norští partneři z **Haukeland University Hospital Bergen** a organizace **Frambu**, pomohl zvýšit všeobecné povědomí i odborné znalosti o vzácných chorobách.